
249,-  UVP

TOPF-SET

9999 59%
SPAREN

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

4-teilig

WMF Topf-Set „Brillant“, 
Cromargan® Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
37310760     249,-  UVP     99,99

induktions-
geeignet

GRATISZUGABE
beim Kauf  von WMF Produkten

Ab 99,- € erhalten Sie einen Isolierbecher  
im Wert von 26,99 € gratis     37312604/01 

Ab 199,- € erhalten Sie ein Steakbesteck-Set 
12-teilig, im Wert von 59,99 € gratis     37310044 

Ab 299,- € erhalten Sie ein Gewürzmühlen-Set 
2-teilig, im Wert von 67,99 € gratis     37310442/02 

Ab 399,- erhalten Sie einen Smoothiemaker 
im Wert von 84,99 € gratis     37311911

WMF Besteck-Set „Palma“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10 poliert,  
spülmaschinengeeignet     37312537/01     199,99  UVP     69,99

30-teilig für  
6 Personen

199,99  UVP

BESTECK-SET

6999

65%
SPAREN

BESTE
Marken • Auswahl • Services • Preise

10.000e10.000e
dauerhaft günstig!
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ON TOP AKTION

6: WMF Topf-Set „Brillant“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10 matt,  
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, 
und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37313811     399,-  UVP     139,90

6-teilig

induktions-
geeignet

2: WMF Besteck-Set „Philadelphia“, 
Cromargan® Edelstahl 18/10 poliert,  
spülmaschinengeeignet      
37312228     229,-  UVP     99,99

1: WMF Topf-Set „Astoria“, Cromargan® 
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleisch-
topf, ca. 20 cm Ø, Gemüsetöpfe, ca. 16, 20 
und 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
37312612     299,-  UVP     129,90

5-teilig

induktions-
geeignet

4: WMF Wasserkocher „Stelio“,  
Edelstahl, 220 - 240 V, 2.400 W,  
ca. 1,2 l     	37310304     	79,99  UVP     	39,99 
ca. 1,7 l     	 37310126     	84,99  UVP     	49,99 
Toaster, Edelstahl,  
220 - 240 V, 860 - 1.050 W      
37312528/01     69,99  UVP     49,99 
Kaffeemaschine, Edelstahl, schwarz,  
ca. 1,25 l, für 10 Tassen       
37310672     89,99  UVP     49,99

5: WMF Messerblock „Classic Line“,  
Buchenholz, Brot- und Fleischmesser,  
je ca. 34 cm, Gemüsemesser und Steak
messer, ca. 18 cm, Zubereitungsmesser,  
ca. 27 cm      37311495/08     129,99  UVP     69,99

6-teilig

3: WMF Besteck-Set „Boston“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei,  

spülmaschinengeeignet      
37311357     289,-  UVP     119,90

299,-  UVP

1	 TOPF-SET

12990 56%
SPAREN

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

289,-  UVP

3	 BESTECK-SET
11990

58%
SPAREN

229,-  UVP

2	 BESTECK-SET
9999

56%
SPAREN

129,99  UVP

5	 MESSERBLOCK
6999

46%
SPAREN

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

399,-  UVP

6	 TOPF-SET

13990 64%
SPAREN

79,99  UVP

4	 WASSERKOCHER,  
	 TOASTER ODER  
	 KAFFEEMASCHINE

3999AB

50%
SPAREN

360°-Sockel

mit Brötchen- 
aufsatz

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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7: WMF Topf-Set „Quality One“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Bratentopf, ca. 20 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
37312520/01     449,-  UVP     199,90

hitzeisolierende Griffe
5-teilig

induktions-
geeignet

8: WMF Schmorpfanne  
„Durit Select Pro“, Cromargan®  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel,  
antihaftbeschichtet, ca. 28 cm Ø      
37310185     119,99  UVP     69,99

induktions-
geeignet

10: WMF Bräter, Cromargan® Edelstahl 
18/10 rostfrei, mit Deckel, ca. 41 x 29 x 18 cm     
37310280     249,-  UVP     99,99

12: WMF Starter-Set „Diadem“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10, mit Glas
deckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, Pfannen,  
ca. 18 und 28 cm Ø, 2 Messer,  
1 Schere und 1 Schneidebrett      
37310666     549,-  UVP     199,90

inkl. 2 Messer, 1 Schere  
und 1 Schneidebrett

10-teilig

induktions-
geeignet

9: WMF Gemüsetopf „Provence Plus“, 
Cromargan® Edelstahl 18/10,  
mit Glasdeckel, ca. 24 cm Ø, ca. 8,8 l     
37318778     119,99  UVP     69,99

ca. 8,8 l

induktions-
geeignet

11: WMF Schnellkochtopf „Perfect“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10, ca. 22 cm Ø,  
ca. 4,5 l     37312465/01     179,99  UVP     119,90

induktions-
geeignet

549,-  UVP

12	STARTER-SET

19990 63%
SPAREN

GRATIS:  
Steakbesteck-Set  
im Wert von 59,99 €

179,99  UVP

11	 SCHNELL- 
	 KOCHTOPF

11990

33%
SPAREN

249,-  UVP

10	BRÄTER
9999

59%
SPAREN

Deckel auch 
als Pfanne 
verwendbar

induktions-
geeignet

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

GRATIS:  
Steakbesteck-Set  
im Wert von 59,99 €ON TOP AKTION

449,-  UVP

7	 TOPF-SET

19990 55%
SPAREN

119,99  UVP

8	 SCHMORPFANNE
6999 41%

SPAREN

119,99  UVP

9	 GEMÜSETOPF
6999 41%

SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



16-teilig für 4 Personen 5-teilig

4: Novel Kaffeebecher „Creative Colors“, 
Steinzeug, ca. 420 ml     71360616/01-05     4,99

4	 KAFFEEBECHER
499

5: Novel Gläser-Set „Bardolino“,  
Kristallglas, je 6 Sektgläser, ca. 210 ml,  
Rotweingläser, ca. 560 ml,  
und Weißweingläser, ca. 460 ml      
32800272/01     49,99

5	 GLÄSER-SET
499918-teilig

2: Novel Kaffeebecher „Creative Dew“, 
Steinzeug, ca. 400 ml      
71360617/01-04     4,99

2	 KAFFEEBECHER
499

spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet

 
 
 

1: Landscape Kombi-Service „Colorful 
Spring“, New Bone China, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 4 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
71360618     49,99  39,99 *FK-Preis

3: Landscape Gläser-Set „Colorful 
Spring“, 1 Karaffe, ca. 1,5 l, und je 4 Gläser, 
ca. 350 ml     71360614     39,99  29,99 *FK-Preis

6: Novel Porzellan-Serie „Swing“, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, 
Kaffee-Service, je 6 Kaffee-Obere,  
-Untere und Dessertteller      
75790004     59,99  29,99 *FK-Preis 
Tafel-Service,  
je 6 Speise- und Suppenteller      
75790008     79,99  49,99 *FK-Preis

49,99

1	 KOMBI-SERVICE

3999 20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

39,99

3	 GLÄSER-SET
2999 25%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

59,99

6	 KAFFEE-SERVICE

2999 50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

79,99

6	 TAFEL-SERVICE

4999

37%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Handmade Quality

auch Einzelteile erhältlich

10-teilig für 2 Personen

CHEF

10	WASSER-  
	 ODER WEINGLAS

499
10	WASSER- 
	 KARAFFE

999

20-teilig für 4 Personen

20-teilig für 
4 Personen

XXXL  
Farbauswahl

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

10: Novel Glas-Serie „Straight“,  
verschiedene Farben,  
Wasserkaraffe, ca. 1,5 l      
71360571/01-04     9,99 
Wasser- oder Weinglas, ca. 340 ml     
71360569/01-04,-0570/01-04     4,99

auch goldfarbig  
erhältlich

9: Novel Besteck-Set „Empire“,  
Edelstahl schwarz      
85390004     49,99  39,99 *FK-Preis

8: Homeware Professional Besteck-Set 
„Glam Chic Black“, Edelstahl,  
schwarz, spülmaschinengeeignet      
71360461/03     49,99  39,99 *FK-Preis

12: Novel Kombi-Service „Sören“,  
Steinzeug, verschiedene Farben,  
spülmaschinengeeignet,  
je 2 Kaffeebecher, Müslischalen,  
Dessert-, Speise- und Suppenteller       
50770014/02,01,03-04     99,99  79,99 *FK-Preis

11: Novel Besteck-Set „Lines“, Edel-
stahl 18/8 poliert, spülmaschinengeeignet     
71360568     49,99     39,99 *FK-Preis

129,90

7	 KOMBI-SERVICE

7999

38%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

8	 BESTECK-SET
3999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

9	 BESTECK-SET
3999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

11	 BESTECK-SET
3999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

99,99

12	KOMBI-SERVICE

7999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

7: Novel Kombi-Service „Oslo“, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet, je 4 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert-, Speise- und Suppen-
teller     50770003     129,90     79,99 *FK-Preis

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

 



1: Novel Musselin-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle, ca. 135 x 200 und  
80 x 80 cm     79310048/01-02,06-07      
69,99     24,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
79310049/01-02,06-07      
79,99     34,99 *FK-Preis 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     
79310054/01-02,06-07     	  
89,99     44,99 *FK-Preis

auch in ca. 200 x 200 cm erhältlich

Mit Elasthan - auch für 
besonders hohe Matratzen 
und Boxspringbetten bis 
Länge ca. 220 cm geeignet

M27M27X74
Shirley

5: Dieter Knoll Wohndecke „Beja“,  
100% Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
39690070/01-02,07     69,99     49,99 *FK-Preis 
Kissenhülle „Beja“, ca. 50 x 50 cm     
39690071/01-02,07     24,99     14,99 *FK-Preis2: Homeware Vorhangstangen-Set 

„Verona“, 2 läufig, ca. 16 mm Ø, inkl. Ringen, 
Haken, Trägern und Endstücken,  

XXXL Vorteil inkl.  
• Ringen 
• Haken 
• Trägern 
• Endstücken

Baumwolle (Bio)

blick-
dicht

Länge ca. 160 cm      
82640018/02     	49,99     	29,99 *FK-Preis 
Länge ca. 200 cm      
82640018/03     	59,99     	39,99 *FK-Preis 
Länge ca. 240 cm      
82640018/04     	69,99     	49,99 *FK-Preis

Musselin: SUMMER MUST-HAVE!
Atmungsaktiv, saugfähig, leicht, weich & bügelfrei.

Musselin

Digitaldruck

 
 
 

4: Novel Jersey-Spannbetttuch  
„Florenz“, 95% Baumwolle/5% Elasthan,  
verschiedene Farben,  

ca. 100 x 200 cm      
50540030/01,14-16,18     21,99  17,99 *FK-Preis 
ca. 150 x 200 cm      
50540031/01,14-16,18     31,99  27,99 *FK-Preis 
ca. 180 x 200 cm      
50540032/01,14-16,18     41,99  37,99 *FK-Preis

3: Bio:Vio Ösenschal „Clara“, 100% Baum-
wolle (Bio), USB TEX2009, ca. 140 x 255 cm     
66110631/01-03     45,99  29,99 *FK-Preis

100% Baumwolle

69,99

1	 MUSSELIN-BETTWÄSCHE

2499AB 64%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

2	 VORHANG- 
	 STANGEN-SET

2999AB

40%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

45,99

3	 ÖSENSCHAL
2999

34%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

21,99

4	 JERSEY-SPANN-	
	 BETTTUCH

1799AB

18%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

5	 WOHNDECKE
4999

28%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24,99

5	 KISSENHÜLLE
1499

40%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

6	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999 40%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Organic
certi�ed by
CERES-0916

Baumwolle (Bio)

M27MEW2A3
AITEX

6: Esposa Satin-Bettwäsche-Garnitur 
„Tilda“, 100% Baumwolle, mit Reiß
verschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
81050329/01-02     49,99  29,99 *FK-Preis

100% Baumwolle

M27MEW2A3
AITEX

10: Ambia Garden Kissenhülle  
„Grady“, 100% Baumwolle, ca. 48 x 48 cm     
66110601/01-02     29,99  9,99 *FK-Preis

11: Bio:Vio Sitzkissen „Panama“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), CERES 0916, 
Füllung 100% PES Recycling,  

12: Novel Satin-Bettwäsche- 
Garnitur „Segesta“,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
75450080/01,07,11     49,99  24,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     
75450081/01,07,11     59,99  34,99 *FK-Preis 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     
75450082/01,07,11     69,99  44,99 *FK-Preis

100% Baumwolle

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

verschiedene Farben, ca. 38 x 38 cm     
39170402/04,14,17     17,99  13,99 *FK-Preis

9: Novel Wohndecke „Magariti“,  
100% Baumwolle, ca. 130 x 180 cm     
39690089/01     59,99  39,99 *FK-Preis

39,99

7	 SATIN-BETTWÄSCHE

1999AB 50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

24,99

8	 KISSENHÜLLE 	
	 ODER  
	 ZIERKISSEN

1999

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

59,99

9	 WOHNDECKE
3999 33%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99

10	KISSENHÜLLE
999

50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

17,99

11	 SITZKISSEN
1399

22%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

12	SATIN-BETTWÄSCHE

2499AB 50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

7: Novel Satin-Bettwäsche-Garnitur 
„Marinsa“, 100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
75450091/01-02     39,99     19,99 *FK-Preis

8: Novel Kissenhülle „Margariti“, 100% 
Baumwolle, ca. 50 cm Ø oder 50 x 50 cm     
39690089/02-03     24,99     19,99 *FK-Preis 

Zierkissen „Margariti“,  
100% Baumwolle, ca. 50 cm Ø      
39690089/04     39,99     19,99 *FK-Preis

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



CRADLE TO CRADLE ®
Kreislauffähige Bettwäsche
Bietet höchsten Schlafkomfort und ist vollständig 
biologisch abbaubar. 

Ganzheitliche Nachhaltigkeit
Die Gold-Zertifizierung garantiert  
für die Gesundheit  
unbedenkliche Textilien.
Erleben Sie Textilien,  
die Komfort, faire  
Arbeitsbedingungen  
und Umweltbewusstsein  
vereinen. 

Baumwolle (Bio)

Wendedessin

4: Bio:Vio Frottier-Serie „Maki“,  
100% Baumwolle (Bio), Ceres-0916,  
Seiftuch-Set, 2x ca. 30 x 30 cm      
39170039/01,04,06-07     	 11,99  	 5,99 *FK-Preis 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
39170040/01,04,06-07     	 7,99  	 5,99 *FK-Preis 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
39170043/01,04,06-07     	 17,99  	14,99 *FK-Preis 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
39170044/01,04,06-07     	39,99  	29,99 *FK-Preis

Organic
certi�ed by
CERES-0916

Baumwolle (Bio)

certified by control union
CU 1196078 

Baumwolle (Bio)

mit Elasthan - auch für besonders 
hohe Matratzen und Boxspring-
betten bis Länge ca. 220 cm und 
Steghöhe ca. 40 cm geeignet

Der nach weltweit anerkannten  Richtlinien definierte GLOBAL ORGANIC TEXTILE  STANDARD 
(GOTS) stellt den Anbau und die Verarbeitung von  Naturfasern nach strengen ökologischen  
Kriterien sicher. Für die  Zertifizierung wird  die gesamte Herstellungskette bis  zur Lieferung 
des Endprodukts  transparent protokolliert.

Organic
certi�ed by
CERES-0916

Baumwolle (Bio)

PRODUCTS PROGRAMM

3: Bio:Vio Jersey-Spannbetttuch „Florentano“,  
95% Baumwolle (Bio)/5% Elasthan, CU 813210, verschiedene Farben, 

ca. 90 - 100 x 200 - 220 cm      
49960035/01-02,06,10,17     39,99     24,99 *FK-Preis 
ca. 140 - 160 x 200 - 220 cm      
49960036/01-02,06,10,17     49,99     34,99 *FK-Preis 
ca. 180 - 200 x 200 - 220 cm      
49960037/01-02,06,10,17     59,99     44,99 *FK-Preis

1: Bio:Vio Jersey-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle (Bio), CU 814874, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
49960012/01-02,04     79,99     39,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
49960013/01-02,04     99,99     49,99 *FK-Preis 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm      
49960014/01-02,04     119,90     59,99 *FK-Preis

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

79,99

1	 JERSEY-BETTWÄSCHE

3999AB

50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

17,99

4	 HANDTUCH
1499

16%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

89,99

5	 SATIN-BETTWÄSCHE

5999AB

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

100% biologisch abbaubar

5: Bio:Vio Satin-Bettwäsche-Garnitur „Nigiri“, 100% Baum-
wolle (Bio), Ceres-0916, mit Knöpfen, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
39170935/01,04,06-07     89,99     59,99 *FK-Preis 

2: Bio:Vio Frottier-Serie „Bonita“, 100% Baumwolle (Bio),  
CU-1196078, CB-807874, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 21 cm      
44170039/01,05,08,29,67920123/01     3,49     2,49 *FK-Preis 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
44170040/01,05,08,29,67920124/01     4,99     3,49 *FK-Preis 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
44170041/01,05,08,29,67920125/01     12,99     9,99 *FK-Preis 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
44170042/01,05,08,29,67920126/01     27,99     19,99 *FK-Preis

Baumwolle (Bio)

12,99

2	 HANDTUCH
999

23%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

39,99

3	 JERSEY-SPANNBETTTUCH
2499AB 37%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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wärmend/ 
kühlend

10: Sleeptex Nackenstützkissen „Cartino“, 100% PES,  
ca. 60 x 40 x 11 cm     44160001/01     69,99     49,99 *FK-Preis 
Nackenstützkissen „Carvora“, 100% PES,  
ca. 70 x 40 x 14 cm     44160002/01     89,99     69,99 *FK-Preis

XXXL Vorteil 
• Bezug abnehmbar 
• mit Gel-Pads 
• luftdurchlässig

6: Sleeptex Betten-Serie „Oviedo“, Bezug 100% PES, Füllung 100% PES,  
Vierjahreszeitenbett,  
ca. 135 x 200 cm     	31050018/01     	59,99     	19,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 cm     	31050018/02     	79,99     	29,99 *FK-Preis 
Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     	 31050019/01     	21,99     	11,99 *FK-Preis 
ca. 80 x 80 cm     	 31050019/02     	31,99     	21,99 *FK-Preis

atmungs-
aktiv

M27MW2R49
AITEX

wirkungsvolle Reduzierung  
des Schnarchens

allergiefreundlich & 
thermoregulierend

Füllung 60% Daunen/ 
40% Federn

7: Sleeptex Nackenstützkissen „Verdello“,  
100% Polyester,  
ca. 40 x 80 cm     	43930010/01     	54,99  	39,99 *FK-Preis 
Kopfkissenbezug „Nome“,  
o. Abb., 90% Nylon/10% Spandex,  
ca. 40 x 80 cm     	43930003/01     	 9,99  	 5,99 *FK-Preis 
ca. 80 x 80 cm     	43930003/02     	14,99  	 9,99 *FK-Preis

8: Sleeptex Nackenstützkissen „Manaus“,  
Bezug 65% PES/35% Viskose, Füllung 100% Baumwolle, 
ca. 54 x 40 cm     43270001/01     69,99  39,99 *FK-Preis

9: Sleeptex Nackenstützkissen,  
ca. 40 x 80 cm, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% PES,  
Medium     	31050097/02     	49,99  	34,99 *FK-Preis 
Fest     	 31050097/03     	54,99  	44,99 *FK-Preis

Komfortstufen: 
Medium, Fest

weich und anschmiegsam

11: Sleeptex Betten-Serie „Devon“, Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung 60% Daunen/40% Federn, Innensteg 2 cm,  
Ganzjahresleichtbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 520 g      
50320039/01     129,90     69,99 *FK-Preis 
ca. 155 x 220 cm, ca. 630 g      
50320039/02     179,90     89,99 *FK-Preis 
Kopfkissen, ca. 80 x 80 cm      
50320014/01     74,99     54,99 *FK-Preis

21,99

6	 KOPFKISSEN
1199AB

45%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

59,99

6	 VIERJAHRESZEITENBETT

1999AB 66%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

54,99

7	 NACKENSTÜTZKISSEN
3999

27%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

8	 NACKENSTÜTZKISSEN
3999 42%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

9 NACKENSTÜTZKISSEN
3499AB 30%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

10	 NACKENSTÜTZKISSEN
4999AB 28%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

74,99

11	 KOPFKISSEN
5499

26%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

129,90

11	 GANZJAHRESLEICHTBETT

6999AB 46%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
39170936/01,04,06-07     99,99     69,99 *FK-Preis 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm      
39170937/01,04,06-07     109,90     89,99 *FK-Preis 
Kissenhüllen-Set, o. Abb., 2-teilig, 100% Baumwolle (Bio),  
2x ca. 40 x 80 cm     39170938/01,04,06-07     29,99     19,99 *FK-Preis

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



1: Billerbeck Betten-Serie „Antigua“,  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Air-
fill-Hohlfaser 100% PES,  
Ganzjahresbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 750 g     
32790111/01     139,-  UVP     69,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 950 g      
32790111/02     209,-  UVP     79,99 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.100 g      
32790111/03     269,-  UVP     99,99 
Kopfkissen, gesteppt, Füllung 100% PES, 
ca. 40 x 80 cm, ca. 450 g      
32790112/01     54,99  UVP     29,99 
ca. 80 x 80 cm, ca. 800 g      
32790112/02     74,99  UVP     39,99

auch in ca. 200 x 200 cm erhältlich

feuchtigkeits-
regulierend

3: Billerbeck Nackenstützkissen  
„Rondo“, Bezug 100% PES, Füllung 100% 
PES High-Tech, viskoelastischer Kern,  
ca. 40 x 80 cm      
32790757     79,95  UVP     59,99

5: Sleeptex Kopfkissen „Vario Flex“, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 90% 
Daunen/10% Federn, ca. 40 x 80 cm     
50320030/01     99,99  69,99 *FK-Preis

2: Billerbeck 3-Kammer-Kopfkissen 
„Polarstern“, Bezug 100% Baumwolle mit 
Biese, Füllung innen 100% Federn, Füllung 
außen 90% Daunen/10% Federn,  

ca. 80 x 80 cm      
32790335/01     129,90  UVP     79,99 
Kopfkissen, Füllung 85% Federn/ 
15% Daunen, ca. 80 x 80 cm      
32790333/01     89,99  UVP     49,99

54,99  UVP

1	 KOPFKISSEN

2999AB

45%
SPAREN

139,-  UVP

1	 GANZJAHRESBETT

6999AB

49%
SPAREN

6: Centa-Star Limited Betten-Serie 
„Vegan Dream“, Bezug 100% Baumwolle 
(Bio), Ganzjahresbett, Füllung 100% PES, 
vegane Endloshohlfasern, ca. 135 x 200 cm     
35030222/01     179,-  UVP     99,99 
ca. 155 x 220 cm      
35030222/02     229,-  UVP     119,90 
ca. 200 x 200 cm      
35030222/03     279,-  UVP     139,90 
Kopfkissen, Füllung 100% PES, vegane  
Breeze Mikrofaser, ca. 40 x 80 cm     
35030224/01     79,95  UVP     39,99 
ca. 80 x 80 cm      
35030224/02     119,-  UVP     49,99

XXXL Vorteil 
•	kuschelig, weich und 	
	 anschmiegsam 
•	vegane, pflegeleichte 	
	 High-Tech-Faser 
•	Hülle aus Organic Cotton 	
	 (100% Baumwolle aus 	
	 kontrolliert biologischem 	
	 Anbau)

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

feuchtigkeits-
regulierend

179,-  UVP

6	 GANZJAHRESBETT

9999AB

44%
SPAREN79,95  UVP

6	 KOPFKISSEN

3999AB

49%
SPAREN

XXXL Vorteil  
•	anpassbar durch heraus-	
	 nehmbare Innenkissen  
•	exzellente Stützkraft 	
	 durch 2 feste Innenkissen

 
 
 

1) Gültig bei Neuaufträgen, exklusiv für Freundschaftskarteninhaberinnen und -inhaber. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene 
Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis / Bester Preis“ gekennzeichnete Artikel, bereits reduzierte Ware sowie Saisonartikel.  
Soweit anwendbar, Kombination mit dem 35 %-Freundschaftskartenpreis möglich, darüber hinaus keine weiteren Konditionen möglich.  
Keine Barauszahlung. Gültig bis 27.04.2025.

79,95  UVP

3	 NACKEN- 
	 STÜTZKISSEN

5999 24%
SPAREN

waschbar 
bis 60 °C

4: Sleeptex Nackenstützkissen „Lilly“, 
Bezug 66% PES/34% Viskose, Füllung visko-
elastischer Kern 100% PES, ca. 46 x 55 cm     
89820318/01     59,99  39,99 *FK-Preis 
Kopfkissenbezug „Lilly“,  
95% Baumwolle/5% Elasthan, ca. 46 x 55 cm     
49960030/01-02     14,99  9,99 *FK-Preis

89,99  UVP

2	 KOPFKISSEN
4999

44%
SPAREN

59,99

4	 NACKEN	-	
	 STÜTZKISSEN

3999

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

99,99

5	 KOPFKISSEN
6999

30%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

organic
Zerti�ziert durch BCS
Lizenznummer 24683

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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9: Novel Flachwebteppich „Olivia“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm       
60020058/54     	 79,99  	29,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 170 cm      
60020058/60     	149,90  	59,99 *FK-Preis 
ca. 80 x 250 cm      
60020058/81     	169,90  	69,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
60020058/64     	279,90  	99,99 *FK-Preis

beidseitig verwendbar

auch als Läufer erhältlich

10: Novel Vintageteppich „Bari“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
60020056/54     	 79,99  	 34,99 *FK-Preis 
ca. 60 x 180 cm      
60020056/96     	 99,99  	 39,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 180 cm      
60020056/60     	179,90  	 69,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
60020056/64     	299,90  	119,90 *FK-Preis

auch als Läufer erhältlich

halbtrans-
parent

8: Joop! Ösenschal „J-Airy“,  
60% PES/40% Baumwolle, ca. 140 x 250 cm     
30210093/02     129,95  UVP     69,99

trans-
parent

 

129,95  UVP

8	 ÖSENSCHAL
6999

46%
SPAREN

35%
Ausge- 

nommen:  

siehe 1) sowie in 

dieser Werbung  

angebotene  
Ware

EXKLUSIV FÜR FREUNDSCHAFTSKARTEN- 
INHABERINNEN UND -INHABER

1)

auf individuelle Maßan- 
fertigungen von Plissees  
der Marke

11: Novel Hochflorteppich „Lagos“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 70 x 130 cm      
81040145/53     	 69,99  	24,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 160 cm      
81040145/60     	129,90  	49,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 160 cm      
81040145/84     	179,90  	59,99 *FK-Preis 
ca. 160 x 230 cm      
81040145/64     	219,90  	79,99 *FK-Preis

49,99

7	 VORHANG-
	 STANGEN-SET

1999AB

60%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

80,95

7	 JALOUSIE

5999AB 25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

49,99

7	 ÖSENSCHAL

2799

44%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

79,99

9	 FLACHWEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

2999AB 62%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

79,99

10	VINTAGETEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB 56%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

129,90

11	 HOCHFLORTEPPICH,  
	 CA. 120 X 160 CM

4999 61%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

7: Esposa Ösenschal „Lorena“, 100% PES, 
ca. 135 x 245 cm      
59140055/01-02     49,99     27,99 *FK-Preis 
Homeware Jalousie „Venetian“, Bambus, 
mit Schnurzug, Lamellen ca. 55 mm breit, ca. 
75 x 130 cm     62510015/02,-0017/02      
80,95     59,99 *FK-Preis 
ca. 90 x 130 cm     62510015/03,-0017/03      
93,95     69,99 *FK-Preis 
ca. 105 x 175 cm     62510015/08,-0017/08     
123,95     94,99 *FK-Preis 
ca. 120 x 175 cm     62510015/09,-0017/09     
139,95     109,90 *FK-Preis 
ca. 105 x 240 cm     62510015/16,-0017/16     
160,95     119,90 *FK-Preis 
ca. 150 x 175 cm     62510015/10,-0017/10      
171,95     129,90 *FK-Preis 
Homeware Vorhangstangen-Set „Pisa“, 
ca. 20 mm Ø, inkl. Gleitern, Trägern und 
Endstücken,  

XXXL Vorteil inkl. 
•	Gleitern 
•	Trägern 
•	Endstücken

in schwarz oder  
Bambus erhältlich

Länge ca. 160 cm     82640048/02      
49,99     19,99 *FK-Preis 
Länge ca. 200 cm     82640048/03      
59,99     24,99 *FK-Preis 
Länge ca. 240 cm     82640048/04      
69,99     29,99 *FK-Preis

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

 



	

auch als Läufer  
erhältlich

handgearbeitet

Flor 100% Schurwolle

2: Boxxx Schaffell-Imitat „Sarah“,  
100% Kunstfell, ca. 60 x 90 cm     78210067/92     12,99

	

3: Boxxx Teppich „Linda“,  
pflegeleichte Spezialfaser, feuchtraumgeeignet,​
ca. 60 x 110 cm 78210164/02​ 19,99

4: Novel Webteppich „Herat“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 160 cm 80650292/54 139,90 39,99 *FK-Preis
ca. 80 x 240 cm 80650292/81 209,90 69,99 *FK-Preis
ca. 140 x 200 cm 80650292/61 289,90 89,99 *FK-Preis
ca. 160 x 240 cm 80650292/64 399,90 139,90 *FK-Preis

5: Cazaris Wollteppich „Sehnsucht nach Eden“,  
100% Schurwolle,​
ca. 70 x 140 cm 43450427/53 229,90 79,99 *FK-Preis
ca. 130 x 190 cm 43450427/61 619,90 249,90 *FK-Preis
ca. 160 x 230 cm 43450427/64 849,90 359,90 *FK-Preis
ca. 200 x 300 cm 43450427/72 1.399,- 599,90 *FK-Preis

1: Novel Webteppich „Columbia“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650188/54 139,90 39,99 *FK-Preis
ca. 133 x 190 cm 80650188/61 269,90 99,99 *FK-Preis
ca. 160 x 230 cm 80650188/64 449,90 149,90 *FK-Preis
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DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS     

DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS     

1299
2 Schaffell-Imitat,  

ca. 60 x 90 cm

1999
3 Teppich,  

ca. 60 x 110 cm

feucht­

raum­

geeignet

 
 
 

269,90

1	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

9999 62%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

139,90

4	 WEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 160 CM

3999AB 71%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

229,90

5	 WOLLTEPPICH, 	
	 CA. 70 X 140 CM

7999AB

65%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

599,90

6	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

24990 58%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

waschbar 

bis 30 °C

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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8: Boxxx Tischleuchte, 1x 25 W, ohne Leuchtmittel,   
Metall/Textil, Höhe ca. 30 cm     89830034/01-02     24,99

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

XXXL Vorteil  
• inkl. Leuchtmitteln 
• Touchdimmer 
• Memory-Funktion

Rauchglas

9: Boxxx LED-Deckenleuchte, Metall, nickelfarbig matt oder 
schwarz matt, ca. 49 x 25 cm, inkl. 1x 25 W LED-Leuchtmittel,  
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 3.600 lm, 3.000 K     
89830016/01-02     49,99

6: Novel Webteppich „Nain“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 40790378/54 279,90 99,99 *FK-Preis
ca. 133 x 190 cm 40790378/61 599,90 249,90 *FK-Preis
ca. 160 x 230 cm 40790378/64 869,90 379,90 *FK-Preis
ca. 200 x 290 cm 40790378/72 1.499,- 549,90 *FK-Preis
ca. 240 x 340 cm 40790378/77 2.099,- 899,90 *FK-Preis
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DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS     

DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS     

2499
8 Tischleuchte

inkl. 

Leucht­

mitte
l

4999
9 LED-Decken-

leuchte

7: Dieter Knoll Hängeleuchte, 3x 60 W, ohne Leuchtmittel,  
Metall/Rauchglas, Höhe ca. 120 cm, Länge ca. 90 cm      
31060272/05     269,90  179,90 *FK-Preis

10: Novel LED-Stehleuchte, Glas/Metall, nickelfarbig oder schwarz, 
Höhe ca. 180 cm, ca. 32 cm Ø, inkl. 1x 25 W LED-Leuchtmittel, 
2.800 lm, 2.700 - 6.500 K, Lesearm inkl. 1x 3,5 W LED-Leuchtmit-
tel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 350 lm, 2.700 - 6.500 K     
63600027/01-02     149,90  99,99 *FK-Preis

11: Novel Hängeleuchte, 5x 25 W, ohne Leuchtmittel, 
Chromglas/Metall/Holz, schwarz, Länge ca. 82 cm, Höhe ca. 120 cm     
82271735/01     199,90  129,90 *FK-Preis

269,90

7	 HÄNGELEUCHTE

17990

33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

149,90

10	LED-STEHLEUCHTE

9999 33%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

199,90

11	 HÄNGELEUCHTE

12990

35%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de



7: Windlicht, Metall/Glas, Höhe ca. 24 cm, 
ca. 15 cm Ø      
32850097/01     14,99     9,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 28 cm, ca. 17 cm Ø      
32850097/02     19,99     12,99 *FK-Preis

5: Laterne, Metall/Glas, schwarz oder grün, 
Höhe ca. 26 cm, ca. 25 cm Ø      
32850110/01-02     24,99     14,99 *FK-Preis 
Höhe ca. 36 cm, ca. 34 cm Ø      
32850111/01-02     49,99     39,99 *FK-Preis

6: Dekokranich, Polyresin, kupferfarbig, 
Höhe ca. 86 cm       
89940430     149,90     79,99 *FK-Preis

8: Reisenthel Serie „Raffia Black“,  
Metall/Textil,  
Coolerbag, ca. 45 x 25 x 25 cm, ca. 20 l     
35550051/24     39,95  UVP     29,99 
Thermoshopper, ca. 38 x 35 x 16 cm, ca. 15 l     
35550051/26     39,95  UVP     29,99 
Coolerbag S Pocket, ca. 23 x 12 x 19 cm,  
ca. 2,5 l     35550051/27     22,95  UVP     12,99 
Coolerbag M Pocket, ca. 28 x 12 x 23 cm,  
ca. 4,5 l     35550051/28     28,95  UVP     17,99

14,99

7	 WINDLICHT
999AB

33%
SPAREN

24,99

5	 LATERNE
1499AB

40%
SPAREN

39,95  UVP

8	 COOLERBAG ODER  
	 THERMOSHOPPER

2999

24%
SPAREN

149,90  

6	 DEKOKRANICH
7999

46%
SPAREN

2

12

13

1: Beistelltisch, Metall, mit LED-Beleuch-
tung, exkl. 3x AA-Batterien,  
Höhe ca. 45 cm, ca. 35 cm Ø       
89940420     79,99     59,99 *FK-Preis 
2: Sichtschutz/Pflanzenwand, Metall,  
ca. 73 x 40 x 160 cm      
89940426     149,90     119,90 *FK-Preis 
3: Pflanztopf, Ton,  
ca. 32 x 20 x 24 cm      
84160121/01     29,99     24,99 *FK-Preis 
ca. 42 x 27 x 31 cm      
84160121/02     39,99     29,99 *FK-Preis 
ca. 34 x 52 x 40 cm      
84160121/03     59,99     49,99 *FK-Preis 
4: LED-Solar-Laterne, Metall,  
ca. 15 x 15 x 33 cm      
89940428     19,99     9,99 *FK-Preis 
ca. 20 x 20 x 53 cm      
89940427     39,99     29,99 *FK-Preis

9: Gartenstuhl, Metall, klappbar,  
ca. 38 x 40 x 86 cm      
29650042/01     39,99     19,99 *FK-Preis 
10: Zierkissen, Textil, inkl. Füllung,  
ca. 30 x 50 cm      
48859783/01     17,99     9,99 *FK-Preis 

11: Gartentisch, Metall/Mosaik,  
Höhe ca. 72 cm, ca. 60 cm Ø      
29650042/02     69,99     49,99 *FK-Preis 
12: Rosenbogen, Metall,  
ca. 115 x 40 x 227 cm      
47740015     129,90     99,99 *FK-Preis 
13: Dekohund, Magnesia,  
ca. 29 x 40 x 23 cm      
38610522     29,99     19,99 *FK-Preis

149,90 

1	 SICHTSCHUTZ/		
	 PFLANZENWAND

11990

20%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

inkl. LED-Beleuchtung

79,99  

3	 BEISTELLTISCH
5999

25%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

19,99  

4	 LED-SOLAR- 
	 LATERNE

999AB

50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

39,99

10	GARTENSTUHL
1999

50%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

69,99

11	 GARTENTISCH

4999

28%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

129,90  

9	 ROSENBOGEN

9999

23%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

14: Jimmylee Babyzimmer „Leo“,  
Asteiche-kreidegrau-Nachbildung, 
Wickelkommode, 3 Schubladen, inkl. 
Wickelaufsatz, o. Abb., ca. 100 x 101 x 77 cm     
28080205/02     499,90     269,90 *FK-Preis 
3 Schubladen und 1 Tür, inkl. Wickelaufsatz, 
ca. 133 x 101 x 77 cm      
28080205/03     599,90     299,90 *FK-Preis 
Unterstellregal für Wickel- 
kommode, 3 Fächer, o. Abb.,  
ca. 25 x 89 x 25 cm      
28080205/06     99,99     49,99 *FK-Preis 
Anstellregal für Wickelkommode,  
ca. 55 x 101 x 33 cm      
28080205/07     147,90     69,99 *FK-Preis 

22,95  UVP

8	 COOLERBAG 
	 POCKET

1299AB

43%
SPAREN

Secret Yard

Secret Yard

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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ohne Auflagen

ohne Auflagen

alles für die kleinen.

so süß!
mit Galopp-
funktion

16: Träumeland Kinderbettmatratze 
„Sternenmeer“, Sleep Safety Bezug,  
mit integriertem Nässeschutz,  
freistehende 3D-Schaumsterne für  
optimalen Liegekomfort und einzigartige 
Belüftung, antimonfreier Bezug,  
Sicherheits-Trittkante, Wendematratze,  
schadstoffgeprüft, ca. 70 x 140 cm     
68690034/01     249,90  UVP     199,90

Bezug abnehm- und 
waschbar bis 60 °C

15: Träumeland Kinderbettmatratze 
„Schmetterling“, Bezug Tencel & dry, 
hochwertiger Kaltschaumkern,  
mit vertikal klimatisierenden Lüftungs
kanälen, 3D-Schaumeinschnitte,  
Sitzkantenverstärkung und Nässeschutz, 
Wendematratze, schadstoffgeprüft,  
atmungsaktiv, ca. 70 x 140 cm      
68690008/04     219,90  UVP     129,90

XXXL Vorteil 
•	inkl. Lattenrost 
•	3-fach höhen-	
	 verstellbar 
•	umbaubar zum 	
	 Juniorbett

249,90  UVP

16	KINDERBETT- 
	 MATRATZE

19990

20%
SPAREN

219,90  UVP

15	KINDERBETT- 
	 MATRATZE

12990

40%
SPAREN

Bezug abnehm- und 
waschbar bis 60 °C

17: My Baby Lou Reittier „Galopp“,  
Kunststoff/Metall/Textil, Bezug 100% PES, 
braun, mit Rollen, Fußstütze und Halte- 
griff mit Galoppfunktion, Höhe ca. 85 cm, 

Belastbarkeit max. 30 kg, ab ca. 3 Jahren     
41940001/01     149,90     119,90 *FK-Preis

149,90

17	 REITTIER
11990 20%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

XXXL Vorteil 
•	3-fach höhen-	
	 verstellbar 
•	umbaubar zum 	
	 Juniorbett 
•	inkl. Lattenrost

* FK-Preis = Freundschaftskartenpreis. Die XXXL Freundschaftskarte erhalten Sie  
bei Ihrer XXXLutz Fachberatung oder online unter www.xxxlutz.de/c/freundschaftskarte.

18: Jimmylee Babyzimmer „Scandic“, 
MDF weiß lackiert, Eiche/Birke massiv 
lackiert, Wickelkommode, 3 Schubladen, 
ca. 135 x 92 x 47 cm      
26370013/04     974,90     489,90 *FK-Preis 
Wickelaufsatz und Unterstellregal gegen 
Mehrpreis erhältlich 
Gitterbett, 3 Schlupfsprossen,  
Lgf. ca. 70 x 140 cm     26370013/01     279,90 
Wandboard, ca. 90 x 20 x 17 cm     
26370013/06     174,90     89,99 *FK-Preis 
Kleiderschrank 3-türig,  
ca. 135 x 190 x 55 cm      
26370013/03     1.154,-     579,90 *FK-Preis

Gitterbett, 3 Schlupfsprossen,  
Lgf. ca 70 x 140 cm     28080205/01     199,90 
Umbauseiten für Gitterbett,  
ca. 139 x 16 x 2 cm      
28080205/11     59,99     39,99 *FK-Preis 
Wandboard-Set, 3er-Hängeregal,  
je ca. 29 x 29 x 20 cm      
28080205/10     99,99     59,99 *FK-Preis 
Kleiderschrank 3-türig, 2 Schubladen,  
ca. 147 x 195 x 53 cm      
28080205/04     849,90     449,90 *FK-Preis 
Anstellregal für Kleiderschrank,  
ca. 77 x 209 x 40 cm      
28080205/08     164,90     89,99 *FK-Preis 
Babyregal 2-türig, 2 Schubladen,  
ca 83 x 145 x 42 cm      
28080205/05     499,90     269,90 *FK-Preis 
Anstellregal für Babyregal,  
ca. 67 x 158 x 33 cm      
28080205/09     149,90     79,99 *FK-Preis

599,90

14	WICKELKOMMODE,  
	 OHNE ANSTELLREGAL

29990
50%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

14	GITTERBETT

19990
849,90

14	KLEIDERSCHRANK,  
	 OHNE ANSTELLREGAL

44990
47%

SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

1.154,-

18	KLEIDERSCHRANK

57990 49%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

18	GITTERBETT

27990

974,90

18	WICKELKOMMODE

48990 49%
SPAREN

MIT FREUND- 
SCHAFTSKARTE

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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1: Villeroy & Boch Kombi-Service  
„Manufacture Rock“,  
Keramik, Fine China, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, je 4 Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller      
34072024/02,-1069/19     378,40  UVP     199,90

auch weiß erhältlich

16-teilig für 4 Personen

6: WMF Topf-Set „Function 4 Black“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10, mit Glas
deckeln, Fleischtöpfe ca. 16, 20 und 24 cm Ø, 
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
37310383/01     499,-  UVP     299,90

4-teilig

induktions-
geeignet

2: WMF Salat-Set „Taverno“, Glas/ 
Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet, 
Schüssel, ca. 24 cm Ø, und 2-teiliges Salat
besteck     37311495/84     34,99  UVP     19,99

3-teilig

3: WMF Wasserkaraffe, Glas/Cromargan® 
Edelstahl 18/10, mit Deckel, ca. 1 l      
37313420     42,99  UVP     29,99

ca. 1 l

4: WMF Pfannen-Set „Permadur Resist“, 
Cromargan® Edelstahl 18/10, ca. 28 cm Ø, 
mit Gratis-Pfannenwender      
37310309/02     129,99  UVP     99,99

2-teilig

induktions-
geeignet

5: WMF Besteck-Set „Denver“,  
Cromargan® Edelstahl 18/10,  
spülmaschinengeeignet      
37312365/01     289,-  UVP     139,90

42,99  UVP

3	 WASSERKARAFFE
2999

30%
SPAREN

34,99  UVP

2	 SALAT-SET
1999 42%

SPAREN

129,99  UVP

4	 PFANNEN-SET
9999

23%
SPAREN

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

GRATIS:  
Isolierbecher im 
Wert von 26,99 €

289,-  UVP

5	 BESTECK-SET
13990

51%
SPAREN

499,-  UVP

6	 TOPF-SET

29990 39%
SPAREN

GRATISZUGABE:  
Gewürzmühlen-Set  
im Wert von 67,99 €

Deckel mit 4 Funktionen: 
• geschlossen, für wasserarmes Garen 
• offen, für volles Abgießen  
• mit großer bzw. kleiner Sieböffnung,  
	 zum Abgießen von Nudeln oder Reis

378,40  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

19990

47%
SPAREN

Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de

Bitte sammeln Sie Altpapier 
für das Recycling.

EU Ecolabel : DE/053/012

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein-  
und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden  
Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Artikel im Online Shop immer zum Freundschaftskartenpreis - unabhängig jeglicher Rabattaktionen.  
Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen. Nur solange Vorrat reicht.  
Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 27.04.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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Mein Möbelhaus. 
Mein xxxlutz.de
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